

历时一个多月,由本报主办的2011“居然之家”杯中原原创家装设计大赛于7月23日落幕。本次大赛经过作品征集、筛选,共计20余套作品进入决赛。大赛经过读者投票、专家评审后,最终评选出一等奖1名、二等奖1名、三等奖1名,以及优秀奖10名。

晚报记者 倪子



此次大赛发掘出一批优秀的中原原创设计大师

他们,获奖了

优秀奖



东易力天装饰
宋辉



北京元洲装饰
吕星坛



北京龙发装饰
黄云斌



河南大地装饰
侯睿



北京龙发装饰
宋磊



东易力天装饰
高永生



美颂雅庭装饰
赵琳



上海美巢装饰
刘诗远



北京龙发装饰
林建



河南大地装饰
张颖

2011“居然之家”杯中原原创家装设计大赛揭榜 超凡、美巢、实创分获前三 获奖设计师赢在“为生活而设计”



一等奖
超凡装饰
张殿瑞



二等奖
美巢装饰
曹小玉



三等奖
实创装饰
王立军

专家把脉 确保大赛含金量

随着一场激情四射的萨克斯风独奏表演,颁奖典礼于7月23日下午4点正式拉开帷幕。本届大赛经过一个多月的作品征集,本报共收到投稿参赛作品100多套,最终推选出优秀候选作品20余套。

大赛经过客观、公正的评选,最终评选出一等奖1名、二等奖1名、三等奖1名,以及优秀奖10名。来自北京龙发装饰、河南大地装饰、美颂雅庭装饰、上海美巢装饰、东易力天装饰、北京元洲装饰,以及超凡装饰等众多家装公司的设计师代表齐聚一堂,在工作人员的引导下上台领奖。可以说,这些获奖者代表了目前河南家装设计行业的中坚力量。

在本次“2011‘居然之家’杯中原原创家装设计大赛”中,河南省装饰装修行业管理办公室主任李立、河南省家装商会秘书长吴冷湘、河南设计师沙龙总监魏金水、郑州大学装饰工程总设计师河南建筑装饰副会长肖艳辉、河南云爵装饰工程有限公司设计总监徐永革,以及居然之家郑州店等一同组成了本次设计大赛中的评审会成员。每一位专家评审都是活跃在当今中原家居界的重要力量,有了这些业内人士的判定和把关,毋庸置疑,本次设计大赛成为非常具有“含金量”的比赛。

关注设计,助推行业发展

“举办本次设计大赛的初衷很明确,就是为了提升中原家装设计界设计水平,引导市民家装设计审美趋向,向室内设计师提供交流切磋的舞台,倡导原创设计理念,促进家装设计行业的发展。”作为本次大赛的专家评审,河南省家装商会秘书长吴冷湘说。

当天,部分评委代表也针对这些获奖作品做了精彩点评。河南设计师沙龙总监魏金水表示,本次大赛的送选作品整体水平较高,不少设计师在对装饰设计、空间结构以及陈设配饰的掌握上都比较成熟,一些获得大奖的作品和相对发达地区的室内作品相比毫不逊色。

职业荣誉,来自客户肯定

颁奖现场,获奖者也做了发言,他们纷纷表示,在今后将以新的荣誉为新的起点,再接再厉,设计出更好的作品。

来自北京元洲装饰的吕星坛是一位外表俊秀、性格内敛的大男孩。在本次比赛中,他的作品获得了优秀奖。虽然奖项不大,但是他却把这次荣誉看做设计职业生涯中一次重要鼓励。

“设计师这个职业很不容易,背后有很多不为人知的辛酸和艰辛。作为一名设计师,我希望更多的人了解设计行业,理解设计师这个职业。同时,我也将以此为契机,合理利用资源,加强专业技能,创造出更多更好的设计作品,为业主的生活增添光彩。”吕星坛说。

获得本次大赛一等奖的是来自超凡装饰的设计师张殿瑞。接过获奖证书和奖品,他激动地说,非常感谢郑州晚报提供的这次展示自我才能的机会。这个奖项是对他个人工

作能力的肯定,他将再接再厉,原创设计出更富有生活情趣的设计作品。

作为大赛冠名单位,居然之家郑州店不仅全程关注赛事,更为这些获奖设计师们送去了贴心的礼品。“这次,我们为优秀奖获得者准备了飞利浦电吹风,三等奖获得者是美的微波炉,二等奖的奖品是捷安特自行车,一等奖则是一台联想笔记本电脑。”居然之家郑州店办公室主任刘永航表示,2011“居然之家”杯中原原创家装设计大赛,旨在引导消费者节约、经济的室内设计观念,举办这样的设计大赛,为室内设计师搭建了一个交流切磋的舞台。

一直以来,居然之家倡导个性消费、品质家居、诚信为本的经营理念,并在业内率先提出“先行赔付”、“绿色环保”等服务承诺。业内人士表示,冠名本次赛事,将成为该卖场入驻中原家居市场上的又一重要里程碑。

直击美颂雅庭欧标工程现场之二《水电篇》

深圳美颂雅庭装饰集团是中国南派家装开山鼻祖、世界五百强旗下企业。美颂雅庭首创的“欧标工程”被中国装饰协会全国推广,在郑州的每个工地由河南省装饰装修业服务大厅全程跟踪监督。

今天是美颂雅庭天擎花园工地的水电验收。工地现场清爽整洁,电线开槽是专用开槽器,横平竖直,光滑整齐。

工程监理时,应杰拿着电路施工图,仔细核

对是否按图施工。电线分为红、蓝、双色,三种颜色。时杰说:电线分色是为了识别零线、相线(即火线)及地线,防止出现串电、起火;所有线路都用“联塑”PVC套管进行保护;并进行了严格的强弱电分离,避免强电影响弱电信号。

时杰让电工用专用电路摇表进行通电测试,摇表数字显示电路畅通无阻。但时杰仍然开具了一张50元的罚单,这是因为有三处电路转角用了黄蜡管,未用PVC角管,并勒令电

工即时整改。一个多小时后,时杰在验收日志中注明:电路设置符合美颂雅庭工艺规范,根据业主的需求,单独设置了厨房回路、卫生间回路,并增加了4个双控开关。

在电路验收的同时,水工师傅摆开了压力泵进行水路试压,打压到0.7MP,一个多小时后显示为0.68MP,试压合格。这个试压将持续24小时。已敷设好的PPR管全部标明了冷热字样,冷热水管在开槽中按上热下冷、左热右冷严

格分开,间隔15厘米。杜绝串温。排水管的敷设根据水流方向预留0.5%的排水坡度,让积水瞬间排放,龙头的内弯平面则高出基层墙面10毫米,这是为了让龙头和后来要贴的瓷砖保持水平。验收完毕后,双方在水电验收单上签字确认。

咨询热线:陇海路店:60932777、红专路店:65350888、绿城百合店:68755777、郑汴路店:63636633